



## **ERRATA N.º 01**

**EDITAL Nº 001/2023**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS**  
**(Diário Oficial de Macaé, Edição N.º 783, 08/08/2023)**

### **No Subitem 1.16, Publicação do Resultado Final**

**Onde se lê:**

“...21/09/2023...”

**Leia-se:**

“...26/09/2023...”

### **No Subitem 1.17, Entrevista Presencial**

**Onde se lê:**

“...25/09/2023...”

**Leia-se:**

“...28/09/2023 e 29/09/2023...”

### **No Subitem 1.18, Previsão para Início do Contrato**

**Onde se lê:**

“...28/09/2023...”

**Leia-se:**

“...03/10/2023...”

### **No Subitem 2.8**

**Onde se lê:**

“...28 de setembro de 2023...”

**Leia-se:**

“...03 de outubro de 2023...”